



МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ

06.06.2017

м. Київ

№ 2356

Про затвердження складу конкурсної комісії з визначення проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка“ (зі змінами), наказу Мінмолодьспорту від 27 березня 2017 року № 1225 "Про організацію та проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році", з метою ефективного розподілу коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад конкурсної комісії з розгляду проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році (додається).

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ярему О. Й.

Міністр

І. О. Жданов

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Мінмолодьспорту

06.06.2017 № 1356

Склад

конкурсної комісії з розгляду проектів, розроблених
молодіжними та дитячими громадськими організаціями,
для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році

№ з/п	П.І.Б.	Посада
1	ЯРЕМА Олександр Йосипович	Заступник Міністра молоді та спорту України, голова конкурсної комісії
2	БЄЛЯЄВА Ірина Іванівна	Директор департаменту молодіжної політики Міністерства молоді та спорту України, секретар конкурсної комісії
3	БЕЗУГЛИЙ Олександр Володимирович	Кандидат наук з державного управління, доцент кафедри регіонального розвитку та місцевого самоврядування Харківського регіонального інституту Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою)
4	ГОРІНОВ Павло Валерійович	Голова правління всеукраїнської молодіжної громадської організації "Серце до серця" (за згодою)
5	ІВАНЧЕНКО Наталія Володимирівна	Директор Донецького обласного художнього музею (за згодою)
6	ЛІСОВИЙ Оксен Васильович	Керівник Малої академії наук, кандидат філософських наук, лауреат Державної премії України в галузі освіти (за згодою)
7	ЛЯХОВИЧ Микола Петрович	Начальник відділу національно-патріотичного виховання Міністерства молоді та спорту України
8	МОРОКО Владислав Валерійович	Директор департаменту культури, туризму, національностей та релігії Запорізької обласної державної адміністрації (за згодою)

9	МУЗИКА Юрій Леонідович	Директор департаменту економіки та фінансів Міністерства молоді та спорту України
10	ПЕТРЕНКО Олег Миколайович	Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму, голова підкомітету з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді (за згодою)
11	ТИМОФЄЄВ Сергій Олександрович	Голова Громадської ради при Мінмолодьспорті, віце-президент всеукраїнської громадської організації "Українська федерація роликового спорту" (за згодою)
12	ТОНКОВИЧ Ольга Анатоліївна	Головний спеціаліст відділу правової та претензійно-позовної роботи юридичного управління Міністерства молоді та спорту України
13	ХАРЧЕНКО Наталія Вікторівна	Кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник лабораторії громадянського та морального виховання Інституту проблем виховання НАПН України, (за згодою)
14	ШПІЛІН Олег Олександрович	Член Ради Громадської спілки "Національна молодіжна рада України" ВМГО "Фундація регіональних ініціатив" (за згодою)
15	ЯРОШЕНКО Олександр Васильович	Завідуючий відділом громадянського та національно-патріотичного виховання державної установи "Державний інститут сімейної та молодіжної політики" (за згодою)

Директор департаменту
молодіжної політики



I. I. Беляєва

